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Іщ годиш им ш і і і  ни и
На 12 октомври е втория ре

довен конгрес на жените анти
фашистки, където те ще про- 
манифестират своето единство 
към народ и Родина. Само за 
три години свободен живот, под 
грижливото покровителство на 
Отечествения фронт, българ
ската жена израстна като мо
щен фактор в културния и сто
пански живот на страната ни. 
Със своята енергичност, упо
ритост в работата, със своя 
усет към обществените поряд
ки жените проникнаха навсякъ
де и намериха своя най-верен 
път—организацията на Българ
ския народен женски съюз. Те 
почустввха нуждата и силата 
на организацията и масово на
влязоха там, за да отстояват 
твърдо своите и на народа си 
интереси. Съюза ги прие—-вля 
светлина в помътените им от 
фашизма глави, разля бодрост 
и радост в свитите, потъмнели 
души и запалили нестихващ 
стремеж към нов, прекрасен 
живот. В женското д-во жени
те откриха своя втори дом — 
те влязоха срамуващи се, незна- 
ещи, застанаха в него гордо, с 
открито чело, смяло с просвет
нала мисъл, с ясно съзнание за 
своя дълг и задачи и израст- 
наха в образа на десетките Ма
руси и Марийки—ударнички, в 
неизброимите ударнички по 
бригадите, трудовите дни, на 
полето, на нивата, в канцелари
ята, в детския дом. Навсякъде 
те са скромни, преданни твор
ци на Народната република.

Съюзът издигна в своите ре
дове хиляди безименни агита- 
торки и неуморни борци и 
строители на делото на ОФ. 
Днес няма акция, няма събитие 
на народната власт, в което 
жените да не са дали своите 
сили и със своята работа да 
не са доказали за сетен път, 
че те заслужено получиха на 
9 септември равноправието си.

След провеждане празника 
на физкултурата, където РМС 
взе активно участие и допри
несе за бляскавото му провеж
дане в града и околията, бе 
свикано съвещание на добро
волния инструкторски апарат 
от града и селата. На съвеща
нието присъствуваха 65 души, 
които отчетоха допуснатите до 
сега слабости и се взе реше
ние в чест на конгреса на слав
ния РМС—Съюз герой, да се 
развие още по добра дейност 
по изпълнение сеидбения план, 
по подобряване просветната 
работа, отчетността и дисци
плината. Реши се на тържест
вени събрания в неделя да се 
подпишат договори за съревно
вание между следните села: 
Злокучен на Дивдядово, Царев 
брод да Д-р Стамболски, Смя
дово на Веселиново, Янково на 
Смядово, Дибич на В. Друмево, 
Червена скала на

Стотиците хиляди колети и 
писма на фронта, безсънните 
нощи край леглата на ранени
те войници, пламенните убеж
дения за Заема на свободата, 
безбройните събрания по гра
дове, села и паланки, с убеди
телните агитаторки за избори
те—кой извърши всичко това? 
—Женитеі А ббйките разобли
чения на народните врагове, у- 
поритите разяснения по осигу
ряване хляба на народа, изпъл
нението на двегодишния сто
пански план, просветните се
дейки и литературни забави, 
трудовите дни и подаръците 
за бригадирците, организира
нето на родилни и детски до
мове—кой стори това? — Пак 
жените, организирани в БНЖС. 
Това са неповторими в истори
ята ни страници, героични под
визи на обикновени хора—но 
организирани и осъзнати жени!

И на 12 октомври, когато 
българските жени ще направят 
своята равносметка, те ще за
ключат кратко: 30,000 членки 
в женския съюз до 9. IX. 44 
год. и 500,000 членки в БНЖС 
—септември 1947 год. Верига 
от безпримерни героични дела 
за благополучието на народа 
ни—другарки, напред по верно 
избрания път! Пред нас, е 
основната задача — да бъдем 
първи при осъществяването на 
Двегодишния народостопански 
план и при изграждането на 
страната ни, за да внесем във 
всички слоеве на трудовия на 
род същия тоя ентусиазъм с 
който работихме до сега. Ние 
сме дълбоко уверени, че ще 
постигнем онова, след което 
вървим, че ще направим наша
та страна по прекрасна, по бо
гата и по щастлива, че ще я 
направим такава, каквато я за
служава нашия народ, за как
вато е мечтал той — цветуща, 
самостоятелна и независима.

На работа другарки!

ско, Кюлевча н а Злокучен 
Струйно на Градище.

За по-добро отчитане на съ
ревнованието се взе решение 
най-малко 2 пъти седмично 
председателите на ремсовите 
д-ва да осведомяват ОК на РМС 
за извършеното. Другарите из
лязоха от заседанието, уверени 
в силите си и готови на всич
ко за спечелване съревновани
ето с Провадия.

Б. Пенева

Свиква се конференция на
€• Б* Л. 4**.

На 12 т. м. Окол. комитет на 
С.Б.П.Ф.—Шумен, свиква око
лийска конференция за изби
ране на делегати за първия 
конгрес на Съюза, който ще 
се състои на 26 октомври в

Кода « щбгта
Сеидбата в Шуменска околия 

е в своето начало. Досега е за
сята над 4,750 декара площ.

Главната задача в момента си 
остава, обаче, пречистването и 
опрашването на семената. Досе
га са опрашени около 2,000,000 
кгр. семена за посев в частни 
и кооперативни стопанства. На
селението с пълно съзнание 
пречиства и опрашва семената, 
искайки по тоя начин да оси 
гури добива си и бъдещето из
хранване на нашия народ.

Предсеидбената оран е извър
шена 70 на сто, а дълбоката е- 
сенна оран е започнала по места.

Трудово-кооперативните земе
делски стопанства навреме са 
подготвили своята почва с трак
торни плугове, дадени от МТС 
и очакват благоприятни дни за 
посев.

ТКЗ стопанства ще изпълнят 
стопанския план за есенната се
итба в съревнование с част.чите 
стопанства, които също с чест 
ще изпълнят своите задълже
ния по плана. В това отноше
ние се подготвя съревнование 
отделно между кооперативните 
стопанства и отделно между 
кооперации и частни стопани.

Посрещане бршдирци
Днес преди обед пристигна

ха 110 бригадирци турчета от 
Шумен и околията, работили 
на младежката ж. п. линия Пер
ник—Волуяк. На гарата брига
дирците бяха поздравени от 
секретаря на Окол. оф комитет 
Ганчо Стоянов и учителя Али 
Матъшев. От гарата, начело с 
музиката на Девическата гим
назия бригадирците се отпра
виха към площад „9 септем
ври“, където бригадиреца Рез- 
ван Юмеров, от с, Янково по
ложи букет на Братската мо
гила. С едноминутно мълчание 
бе почетена паметта на заги
налите з а народна свобода 
борци.

След това на бригадирците 
бе даден обед.

борба с туберкулозата
Гражданите на Шумен не за 

пръв път се отзовават на апе
ла на дружеството за борба с 
туберкулозата в района Шу
мен. С моралната и щедра ма
териална подкрепа дружеството 
построи в Шуменската държав
на болница два павилиона за 
туберкулозни с 80 легла. Спа
сява се живота на хиляди мла
ди хора. Дружеството всяка 
година с свои средства праща 
на летуване десятки предразпо
ложени на заболяване деца, 
подпомага със средства и дру
ги заболели.

Като най-близка задача дру
жеството си поставя да обза
веде и открие в околностите 
на Шумен един преваториум с 
40—50 легла за предразполо
жени на заболязане деца и 
млади хора и за бъдеще по
степенно разрастване на ле
глата.Калайджий- София.

М. Янева

Съревнование в чест не конгреса не Р М С

Тридесет годишнината
на Великата Октомврийска революция

Двеста милионния съветски 
народ се готви да отпразнува 
30 годишнината от Великата 
Октомврийска революция.

Тридесет години съветските 
народи живеят свободно и гра
дят своя щастлив живот, под 
закрилата на съветската власт, 
която се указа най-демократич 
ната форма на управление.

Тридесет години съветските 
народи, заселяващи по-вече от 
една шеста от земното кълбо, 
говорещи на по-вече от сто е- 
зика, работят обединени под 
закрилата на съветската власт 
и Сталиновата конституция, ко
ято премахна родовите и расо
ви различия между граждани
те си.

Под мъдрото и гениално ръ
ководство в началото на Ленин, 
а от 25 години — на Сталин и 
тяхните ученици — съветските 
народи, чрез плановост поста
виха народното си стопанство 
на социалистически основи и 
със социалистическите методи 
на производство и разпределе
ние бързо догониха и надмина
ха икономически силните капи
талистически държави в десе
тократно по къс срок.

През времето на разрушител
ната 4 годишна война, която 
хитлеристите водиха на съвет
ска територия, съветските на
роди доказаха, че са най-голе 
мите патриоти и родолюбци в 
света. Те храбра защитаваха 
родните паля, градове, фабрики 
и победиха тевтонеца като го 
преследваха и прогониха чак до 
Берлин.

И след победата на славната 
съветска войска, пак по пътя 
на плановото възстановяване на 
народното си стопанство само 
след първата следвоенна пети
летка си поставят вече по да
лечната задача за строежа на 
комунизма.

Всичките истинско - демокра
тични права на съветските на
роди и социалистическото пла

ново стопанство имат началото 
си в завоеванията на Октом
врийската революция.

В победният си ход съветски
те народи подадоха братска ръ
ка на много европейски наро
ди, като им помогнаха да се 
освободят от фашисткото иго 
и учредят свое демократично 
управление.

И сега, когато съветските на
роди ще празнуват 30 годиш
нината от най-великата револю
ция в историята на човечество
то —Октомврийската революция 
тя ще се чествува и от всички 
демократични народи.

Ще се чествува и у нас като 
всенароден празник, защото съ
ветските народи,начело с брат
ския руски народ са нашия дво
ен освободител; защото Съвет
ския съюз е наш покровител и 
помощник.

Чествуването ще мине под 
знака на укрепването на неру- 
шимата дружба между българ
ския и съветските народи, за
щото в дни на тежките стопан
ски затруднения Съветския съ
юз ни се притече със своята 
реална помощ.

Съветския съюз, родината на 
великите Ленин и Сталин, е упо
ра на световния мир и гаран
ция за независимоста на мал
ките народи.

И нашата Народна република, 
опряна на гърба на Съветския 
съюз, само в тесен съюз с не
го може да се запази от посе
гателствата на чужди и алчни 
апетити. Затвва през тоя месец 
ще трябва да разгънем месечна 
акция за честването на Велика
та Октомврийска революция, ка
то всички слоеве от нашия иа- 
род се запознаят с живота в 
Съветския съюз.

Да живее вечната дружба 
между нашия и съветските на
роди!

Да живее делото на Велика
та Октомврийска революция!

З а  Качеството на х ля б а
Един от болните за Шумен 

въпроси е качеството на ти
повия хляб. Констатирано е 
от гражданите и от пришел
ци, че игуменските фурни ва
дят лошо качество хляб: че
рен, сбит, влажен, а понякога 
и вкиснал.

Коя е причината?
От изследванията в хими

ческия институт се установи, 
че вината не се крие в браш
ното. Като изключим черно 
синия цвят, дължащ се на 
главня, останалите качества 
на брашното, като влага, пе
пел, глутен и киселинност са 
напълно нормални за типово 
брашно. Така, например, три- 
ците са по количество (около 
15°/о) дори под средното, аглу- 
тена, най-важното условие да 
бъде хляба еластичен и добро
качествен, а не сбит и трош- 
лив е над нормалното {около 
25°Ы). Същото се отнася и за 
киселинности, която е около 
4—4,5° по Фаленберг. А точно 
обратни са резултатите от 
доставения за анализа хляб  
Голямата влага {48°/а в сре
дата), увеличената киселин
ност, са постоянни явления 
сега, с нищо неоправдани.

От проверките направени 
на фурните, се установи че 
условията за приготовление
то на хляба са много прими
тивни. Ако към този недоста
тък прибавим нехайноста от 
страна на някои хлебари, ще 
получим отговора на поета- 
вения въпрос. Иначе не може 
да се обясни как едни фурни 
систематически вадят от ед
но и също брашно по лош хляб

от другите, или пък една и 
съща фурна вади в последова
телни дни различни качества 
хляб . Една от съществените 
причини е, че не се спазват 
условията за ферментацията 
на брашното —  меси се бе» 
топла вода с подходяща тем
пература, времетраене и др. 
В резултат се получава суров 
и сбит хляб, с увеличена ки
селинност, което е в полза на 
хлебаря (пести от теглото) 
и в ущърб на консуматора. Е- 
то защо, налага се като дълг 
на всички граждани в едино
действие с здравните органи, 
да увеличат сами контрола 
по отношение качеството на 
хляба. С това ще се постиг
нат две цели: подобрение на 
това качевт.во и пресичане ръ
цете на недобросъвестни хле
бари за пестене на материа
ла и излагане здравето на. 
гражданите на опасност ѳт 
заболяване.

Иван Н. Ценов
Н-к О бл Хим. Институт

Б. Р . В едно от заседани
ята сн ѳф комитета е взел 
решение да се образуват 
квартални комисии, които 
със съдействието на коми
сарството да имат право да 
правят внезапни проверки 
по хлебарници и други за
ведения, за да установяват 
такива недобросъвестни яв
ления и по тяхно донесе
ние да се иска наказание 
на съответните нарушители. 
Комисиите тези дни ще поч
нат да действуват.
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на р у м ъ н с к и т е  д е ц а
Акционният комитет за под

помагане бедствующите румън
ски деца в града ни, изказва 
своята благодарност на управа
та и членовете на трудовата 
аатомобилна транспортна коо
перация „АВТ0К00П“; шиваш
ката, обущарската, шапкарска
та кооперации; химическа фаб
рика „П. Байнов и Д-р Ранчев“; 
учаща младеж; „Септемврийче“, 
разни дружества, организации 
и лица, за безвъзмездната по
мощ дадена по превоз, шиене 
дрехи, каскети, изработване 
обуща, безплатно къпане на 
баня през време на четириме
сечното пребиваване на румън
ските деца в града ни и за да
дени подаръци и плодове при 
устроеното тържество за из
пращане на 17 септември т. г.

за родината им.
В душите на малките ръмън- 

чета ще остене за винаги спо
мена за топлия прием и прият
ните дни прекарани в страната 
ни, както и за материалната 
подкрепа дадена ог признател
ния български народ към ру 
мънския такъв, който при осво
бождението ни от петвековно
то робство е дал хиляди жерт
ви за свободата ни.

Така чрез взаимно подпома
гане в дни на глад и изпита
ния ще се постигне желания 
мир и братство между балкан
ските народи.

Да пребъде братската връз
ка между българския и румън
ски народи!

От комитета

Туберкулозата е най-страшното зло за чове
чеството. В борбата с нея участвува държавата, 
всеки съзнателен гражданин, организация, учреж
дение, църква, училища, войска, малцинства и пр.

В. СЛАВОВ 
администр. лесничей

За ш н п п і Ш  м г а  іа гората
В „Държавен вестник“ брой 

155/1947 год. е обнародван За
кона за изменение и допълне
ние на Закона за горите.

Досегашният Закон за гори
те, който се изменя и допълва 
датира от 1925 година, поради 
което много от неговите поста
новления са остарели и не от
говарят на днешните изисква
ния на живота, и на създадена
та след 9 септември отечестве
нофронтовска обстановка.

С новият Закон за изменение 
и допълнение на Закона за го
рите се изменят наказателните 
разпореждания на досегашният 
Закон за горите, като се засил
ват наказателните санкции, с 
оглед да съответствуват на но
вото време и развитието на 
страната.

С това изменение на Закона 
се цели да се ограничат нару
шенията в горите, които през 
последните години се значител
но увеличиха и сложиха своя 
непоправим за дълги години от
печатък, върху състоянието на 
нашето горско стопанство.

Съгласно Закона за измене
ние и допълнение на Закона 
за горите увеличават се в пе
торен размер глобите, обезще
тенията и сумите за залесяване.

Стойноста на повредата за 
нарушения по чл. 144 от Зако
на за горите—за незаконно се
чени дървени строителни мате
риали, дърва за горене и др. се 
изчислява по специална тарифа 
утвърдена от министра на зе
меделието и държавните имоти.

Предвиденото в чл. 161, раз
валяне по административен ред 
на дадена дъскорезница или 
друго заведение, когато на съ
щите се изработват дървени 
материали добити по незаконен 
начин се заменява с унищожа
ването на даденото разрешение 
за построяването (откриването) 
на дъскорезницата или заведе
нието.

Предзижда се наказатилните 
постановления, с които се на 
лага глоба, обезщетение, кон
фискация или суми за залеся
ване в размер до 1,500 лева да 
не се обжалват.

Този начин на по-бързо про- 
цедиране с наказателните по
становления безспорно ще ока
же своето въздействие върху 
нарушителите, тъй като присъ
дените суми ще бъдат събрани 
навреме от финансовите власти.

С новият Закон се предвиж

дат по тежки наказания за ония 
нарушители, които правят по
стоянно и често нарушения в 
горите. Предвидената глоба за 
второто и следващите наруше
ния се удвоява, когато след ка
то нарушителят е осъден с вляз
ло в законна сила постановле
ние, в продължение на 2 годи
ни извърши друго нарушение 
по Закона за горите.

А когато едно лице извърши 
в продължение на 2 години, по
вече от три нарушения, за ко
ито има влезли в законна сила 
наказателни постановления за 
глоба и обезщетение над 10,000 
леза, същото се изпраща на 
принудителна работа до 6 ме
сеца в трудововъзпитателно об
щежитие.

Предвижда се също когато 
глобата, поради несъстоятел 
ност на нарушителят се замени 
с запиране по-вече от 5 дни, 
нарушителят да се изпраща на 
принудителна работа в пред
приятие от областа на горското 
стопанство.

С тези последни санкции, ко
ито са в духа на новото време, 
се цели да се ограничат нару
шенията в горите и да се въз
действа възпитателно върху по
стоянните нарушители.

Ние смятаме, че не само стро
гите наказателни разпорежда
ния на Закона за горите ще 
допрензсат за опазването на го
рите, но преди всичко съзна
телното отнасяне на българския 
народ към горите и горското 
ни стопанство, защото от тях
ното опазване и правилно сю- 
панисване зависи стопанския, 
икономически и културен въз
ход на нашата страна. * 44

ИЗГУБЕНА е кв. за трудова 
повинное № 111056 от 14. XI
44 год. за 1000 лв. на Зарухи 
Сероп Яхджиян—невалидна.

ИЗГУБЕНА лична карта № 
2123 на Георги Стсянов Генев 
издадена от село Царев брод 
—шуменско 1942 год. — нева
лидна.

По инициативата на КДМ и 
женското д-во в града ни бе 
излъчена делегация да посети 
бригадирците в стан Радуй. Гру
лата от 20 души, от коиго 4 
жени—членки на нар. женски 
д-ва от с. с. Макак, Мараш, Ма
дара и Дивдядово и турския 
оркестър от града ни занесоха 
подаръци от 1,200 кгр. грозде, 
три овена, едно прасенце, една 
гъска, сурови и варени яйца, 
корабии, цигари и др.

С пристигането групата се 
раздели, като турския оркестър 
отиде на обекта „Куциян“, къ- 
дето неуморно работят 150 тур
ски младежи, които са дали 
необикновена работа. Част от 
подаръците изпратихме за тях 
и с останалите подаръци се 
отправихме за обекта.

Още по пътя, като излязох
ме от Перник личеше едно о- 
живление: бързо каране на ка
миони, които пренасяха блоко
ве, цимент, пясък, дървен мате
риал, вода, хранителни продук
ти и др. към обекта, към слав
ния тунел 3. Привечер при
стигнахме на уреченото място, 
в момента, когато шуменската 
чета бе първенец на деня и е 
получила знамето. С мощно мла
дежко бригадирско „ура“ по
срещнаха камиона и целия ла
гер беше вече на крак.

Песни, викове, ура дълго о- 
гласяваха въздуха.

На кого да подадеш ръка. 
Стотици ръце се подават, сто
тици въпроси се задават.

Как сте? Какво има ново? 
Видя ли нашите? Какво прави 
мама? — и пр.

Разтоварихме камиона и раз
дадохме частните колети. За
почна най хубавия живот в ла
гера. Кръшни хора до насита, 
след това вечерята и най-после 
проверка.

Агитпропчика прочете резул
татите от дневната работа, об
мениха се знамената и след ве
села част от Шуменската чета 
и към 10 ч. вечерта всички си 
легнаха.

Рано сутринта лагера се ожи
вява, смяната заминава на ра-

Продева се ценен имот
от 1600 кв. метра застроена и 
незастроена площ — находящо 
се в центера на с. Дивдядово 
и едно дворно място от 1700 
квадратни метра в същото село. 
Споразумение магазин „Д и в - 
ДЯДОВО“  площад 9-и септем

ври № 23 — Шумен.

На 12 т. м. в града ни се от
крива голяма овцевъдна из
ложба, на която ще бъдат пред
ставени медно-червената шу
менска овца и каракулската 
астраганена. Изложбота ще бъ
де съпроводена с пазар на 
жребци над 2 и половина го
дини и на млад разплоден ма
териал от овце и кочове до 3 
години.

На тая изложба за нуждите 
на братска Югославия ще бъ
дат закупени 10 коча и 90 ра
сови и добре гледани овце. 
Също ще бъдат закупени и 
около 10 коня и кобили от 
арабска раса.

Изложбата представлява го- 
ляминтерес за земеделските 
стопани и скотовъдци, за кое
то същата трябва да се проа- 
гитира добре от общините, ко
операциите и оф комитетите 
по места.

Д0 1 У Ш Т І ГРЕШКА
В брой 143 в съобщението 

под надслов „Изключени от 
БРСДП“ е допустната печатна 
грешка: вместо „Противооте- 
чественофронтовска деятел
ност“ е напечатано противоо- 
течествена деятелност.

СРЕЩУ ГИМНАЗИЯТА 
НОВИ ПАЗАР

и н ж е н е р  С т а н е в
Самуил 7 — Шумен

бота, другите закусват, трети 
се връщат от нощна смяна и 
живота си тече нормално.

Делегацията бе разведена по 
горната и долна галерии на ту
нела, на насипа и на големия 
мост, който се работи от наши
те славни девойки.

С такъв жар и ентусиазъм, с 
такъв похват бъркат цимента и 
за минута, две кашата е готова 
и занесена с тарги на моста. 
Весел, безгрижен смях се чува. 
„В чест на II редовен конгрес 
на БНЖС ние 'ще работим по 
усилено“, казват те.

Майките, които бяха дошли, 
след като видяха живота в ла
гера, храната, помещенията ка
заха: „Ние вече никого няма да 
слушаме, видяхме всичко с очи
те си. Нека сега да дойде ня
кой и ни разправя за брига
дирците неверни неща, ние ще 
им кажем истината“.

А даже на девойката Сийка 
от Мадара от нашета делегация 
и младежа Стоян така им ха
реса бригадирския живот, че 
останаха да работят до края на 
смяната. Това, -разбира се, мно
го се хареса на бригадирците 
и те ги поздравиха с мощно 
бригадирско ура.

Делегацията си потегли об
ратно за Шумен, като беше из
пратена от целия стан.

Н, Терзийска

Ц ентралния художеству,
самбъл при Гл. дирекция' 
трудовата повинност — (;0а 
изнесе на 1 т. м. конце̂  
салона на кинотеатър „0де«

Агенция „Стрела" съоб 
ва на своите читатели, че 
почва да получава френ/ 
немски, английски и чех- 
вестници и списания.

Поправка. В бр. 143 на * 
е допустната следната грещ 
в обявлението на Шум. сѵ 
изпълнител: вместо обявле!. 
№ 737/47 е напечатано 
737/46.

ИЗГУБЕНА е спестовна кн>, 
ка № 20811, издадена от 1, 
дядовската кред. коопере. 
„Надежда“, на името на Д, 
Великов Вълчев —невалиднг.

ИЗГУБЕНА е кв. Кв 39935*. 
26 III—945 год. от Заема 
свободата за 6,000 лв. издц 
на от Янковската община 
името на Колю Венков Но», 
от същото село—невалидна.

ИЗГУБЕНА е лична карта 
1834 от 22. X. 1946 год, ид 
дена от общината на с. Ц.Бр 
—Шуменско на Стоян Ата» 
сов от същото село—неваж
на.

Ш уменско околийско комисарство на снабдяването 
разпределението

з а п о в е д  т  4 0 8
гр. Шумен, 3. X. 1947 година.

На основание чл. 9. от закона за снабдяването и цените,

З Д П О В Я Д В Я М :
Предвид на зачестилите нарушения при използване і 

разните видове купони за режимните стоки, намирам за р 
обходимо да се спазва следното:

1 Хлебопекари кооперации и търговци да изискват ; 
купувачите да представят картата си с необходимите купо-; 
като последните се изрязват от продавача. Ако купувача 
непознат на търговеца да се поиска личната му карта, за: 
се констатира дали действително снабдителната карта е • 
лицето което представя личната карта.

2. Забранява се на купувачите да представят отрязъ: 
без талона и приемането им от тървовеца, което буди съмг 
ние, че тия отрязаци са отрязани от чужди купони (събра- 
от други лица).

3 Снабдителните карти да бъдат подписани от прит: 
жателя им.

4. На неспазилите тая заповед—търговци, кооперации 
купувачи ще се съставят актове по Наредбата закон за « 
бдяването и цените.

Околийски комисар: Ю. Бончев

Яиковско селско общинско управление—Шуменско

О б я в л е н и е  N2 3 4 6 7 \3. X. 1947 год
Обявявяме, че ще се произведат следните търгове в 

ковска обшина:
1. На 8. X. 1947 год. за направа на столарската раб" 

за здравния дом.
2. На 9. X. 1947 год. за издирване и измерване на * 

грабени земи в Янковска община.
Четете редовните обявления на в-к Народно дело от • 

и 28. IX. 1947 год.
От общината
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Изгревска селска народна общ ина—Ш уменска окози

О Б Я В Л Е Н И Е
№  2708

с. Изгрев, 4 октомври 1947 година
Изгревската селска народна община, обявява на интер4 

суващите се, че на 31 ден от публикуването на настоящето 
в-к „Освобождение“, в канцеларията на общината ще се пр 
изведе за втори път публичен търг с явно наддаване зс пр 
дажбата на общински дворни места находящи се в с. Св Кі* 
мент кв. № 81 парцели №№  II, V и VI.

Първоначална цена на кв. метър по 5 лв.
Залог за правоучастие в търга 10%.
Предаване на местата става след утвърждаване да тЪР 

и предаване на сумата.
Документи съгласно чл. 136 буква „В“ алинея III °т  ̂

кона Б. О. П. не се изискват.
Тържните книжа могат да се видят всеки присъст̂  

ден и час в общинското управление.
Общински кмет: Марин Димиров 

Секр.-бирник: Дончо Илиев Боне*


